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zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddílu B, číslo vložky 3590  
  

EKOSPOL se jako jediný developer dostal mezi 100 nejstabilnějších českých firem 

 

21.6.2010, Praha – Přední česká developerská společnost EKOSPOL a.s., jako jediný český rezidenční 

developer, dosáhla na prestižní ocenění ČEKIA Stability Award za rok 2009, které se stalo 

samostatnou kategorií 16. ročníku žebříčku CZECH TOP 100. Výsledky každoročně vyhlašuje Česká 

kapitálová informační agentura (ČEKIA) ve spolupráci se sdružením CZECH TOP 100. 

 
Nezávislé ocenění dokládá, že EKOSPOL a.s. je „stabilní společností s vysokou pravděpodobností 

spolehlivého plnění závazků z obchodního styku, vysokou pravděpodobností návratnosti investic, nízkým 

úvěrovým rizikem a minimálním rizikem úpadku.“ 

 

Podle RNDr. Evžena Korce,CSc., generálního ředitele EKOSPOL a.s., je zařazení jeho společnosti mezi 

nejstabilnější české firmy zvláště v období recese významným oceněním dlouholeté kvalitní práce všech 

zaměstnanců. „EKOSPOL existuje na českém trhu již 18 let, přičemž po celé toto období – nehledě na 

ekonomický vývoj – zažívá neustálý růst. Všechny své developerské projekty realizuje výhradně z vlastních 

finančních prostředků a dává tak klientům 100% jistotu, že jejich bydlení bude dokončeno vždy včas a 
v dohodnuté kvalitě,“ říká o své společnosti Evžen Korec. 

 

EKOSPOL za dobu své existence realizoval přes 35 velkých developerských projektů pro více než 8000 

spokojených zákazníků. Jeho projekty se vyznačují vysokou předprodaností ještě před zahájením výstavby a 

bývají téměř vždy úplně vyprodány v době dokončení. 

 

Jediný český developer ve vybrané společnosti 
EKOSPOL se umístěním v žebříčku 100 nejstabilnějších firem v České republice zařadil do vybrané 

společnosti renomovaných leaderů svých odvětví, firem jako např. ČEZ, SAZKA, RWE Transgas, MAKRO 

Cash & Carry, KPMG, T-Mobile, Telefónica O2, Czech Coal a dalších.  

 

Významné ocenění EKOSPOL a.s. ještě umocňuje fakt, že do stovky nejstabilnějších českých firem 

nepronikla žádná jiná developerská společnost. 

 

 
Hodnocení ČEKIA Stability Award měří stabilitu jednotlivých společností, když poskytuje nezávislý pohled na finanční a nefinanční 

bonitu firmy. Vyjadřuje její současný stav, finanční situaci, a to včetně predikce budoucího rizika, která je vyjádřena ČEKIA Stability 

Ratingem. 

 

Ocenění ČEKIA Stability Award výrazně zvyšuje důvěryhodnost a prestiž firem na trhu, čímž firmám přináší řadu marketingových i 

obchodních benefitů. Zároveň deklaruje, že společnost, která toto ocenění používá, praktikuje politiku otevřené komunikace, poskytuje 

dostatek informací o posledních výsledcích svého hospodaření nebo vlastnické struktuře, což jsou nedílné součástí samotného hodnocení 

ČEKIA Stability Rating. 

 

Hodnocení ČEKIA Stability Award vychází z ratingového modelu České kapitálové informační agentury (ČEKIA Stability Rating), jehož 

cílem je co nejpřesněji definovat stabilitu firmy a predikovat její riziko úpadku a to až v období následujících dvanácti měsících. Model 

je založen na exaktní statistické analýze a principech data miningu. Do analýzy vstupuje množství ukazatelů z oblasti individuálních 

charakteristik firmy (demografická data, informace o platebních zkušenostech, finanční údaje, vazby mezi subjekty i negativní 

informace) a makroekonomická data. Výkonnost modelu, jež se blíží k 70 %, je dána především kvalitou a rozsahem dat, stejně jako i 

naprosto unikátní makro komponentou. Metodika ratingového modelu ČEKIA je v souladu s pravidly Basel II. 

 

Více informací o hodnocení ČEKIA Stability Award naleznete na www.cekia.cz.  

 


